

ERRATA

Volume 71, Number 4, August 23, 1976

In "Studies on Rat Brain Acyl-Coenzyme A Hydro-
lase (Short Chain)," by Jack B. Robinson, Jr.,
Donald E. Mahan, and Roger E. Koeppe, pp. 959-965:
Table 3 on p. 964 should read as follows.

Table 3. Acetyl-CoA Hydrolase in Rat Tissues

Tissue	Units/g tissue
Cerebrum	10
Cerebellum and Pons	7
Liver	4
Kidney	12
Heart	6
Leg Muscle	0
Lung	3
Testes	3

Volume 71, Number 4, August 23, 1976

In "Detergent Solubilized and Molecular Weight
Estimation of Tumor Specific Surface Antigen from SV40
Virus Transformed Cells," by Samuel W. Luborsky,
Chungming Chang, Samuel J. Pancake, and Peter T. Mora,
pp. 990-996, the correct title should be: "Detergent
Solubilization and Molecular Weight Estimation of Tumor
Specific Surface Antigen from SV40 Virus Transformed Cells."

ERRATA (continued)

Volume 72, Number 3, October 4, 1976

In "A Molybdenum-Containing Iron-Sulphur Protein from Desulphovibrio gigas," by J.J.G. Moura, A.V. Xavier, M. Bruschi, J. Le Gal, D.O. Hall, and R. Cammack, pp. 782-789: On p. 787, Fig. 2, the scales on the figure are incorrect; the corrected figure is reproduced here.

